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(b) (=1.1)
(c) [-1,1]
(d) R
(e) (0,20)
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(x) fonksiyonunun ve birinci, ikinei ve uguncu mertebeden tirevlerinin bazi x nokta-
larinda aldigy degerler asagidaki tabloda verilmistir. f(z) fonksiyvonunun x = 1 civarinda
3. mertebeden Taylor polinomu asagidakilerden hangisidir?

z | flz) [ fllz) | (=) | M=)
0] 3 2 1 1
1| 2 -3 3 -2
2] -1 1 4 5
a)2—3(zx—1)+ g(.r —1)2 - %(;r - 1)
b)2-3(x—1)+3(z—-1)?2-2(z-1)*
c)2-3(z—-1)+ j;(.r —1)2 - %(.r -1)3
d)2-2(z-1)+ %(r -1)2 - %(.r —1)3
e) 2-3(x—1)+ %(.r —1)2 - %(.r -1)3

20 n
r+ 1) L y . . B
@ Z % serisinin toplami ve yakinsakhk araligi asagidakilerden hangisinde verilmistir?

n=0 9
) Topl ! Yakmsakhk Arahgn: —4 < x <2
a ami; ———————— akinsaklik Arahg: —4 <z <
) Toplamm (112 msakhk Arahg r
rz+1 ;
b) Toplami: ————— Yakmsakhk Arahg: —4 < x <2
1= (xz+1)°
) Toplam: ——> Yakmsakhk Aralg: —4 < z < 2
c¢) Toplam: g ——Y akinsakhik Arahg: <z <2
9 ;
d) Toplami: ——— Yakinsakhk Arahgi: —4 < x < 2
9—(x+1)°
1
e) Toplam: m Yakinsakhk Arahg: -4 <z <2
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Q) g (o) :
23— kuvvet serisi icin asagidaki ifadelerden hangileri dogrudur?
n

n=1

I: Seri x=35 igin raksaktir

II: Seri X =2 igin sarth yakinsaktir

III: Seri her Xe[2,4] icin yakinsaktir

IV : Seri her X€(2,4] icin mutlak yakinsaktir
(a) I,1II, IV

(b) I,II, III

() II, IOOI, IV

(d I, I
(e) I, I, IV

2x —1)"
@ z —( 3 ) kuvvet serisi igin asagidaki ifadelerden hangileri yanligtir?

n=1
I: Seri x=35 iginsarth yakinsaktir
IT: Seri x =0 igin sarth yakinsaktir

II1: Seri her XG[O,I] igin mutlak yakinsaktir

1
IV: Seri XZZ icin iraksaktir

(a) I, II, III
(b) I,I, 1V
(c) I, II, IV
(d) II, III

(e) I, IV



f(x)=

(2-x)°
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araligi asagidakilerden hangisidir?
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fonksiyonunun kuvvet serisi temsili ve bu serinin yakinsaklk
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